

关键词：营销型网站,技巧,维护,服务器

内容概要：

一、网站风格简单大气 不知道网页设计师们有没有留意到欧美网站的设计风格，完全与国内网站的设计风格不同。中文网站结果复杂、颜色搭配的比较多样，而因为网站结构简单，色彩也比较少。两种风格对比来看，中文网站给人一种规规矩矩的感觉，而欧美网站就...

正文：

一、网站风格简单大气

不知道网页设计师们有没有留意到欧美网站的设计风格，完全与国内网站的设计风格不同。中文网站结果复杂、颜色搭配的比较多样，而因为网站结构简单，色彩也比较少。两种风格对比来看，中文网站给人一种规规矩矩的感觉，而欧美网站就是那种带有个性的设计，而且简介大气。我们不是一味的崇洋媚外，而是希望网页设计师们借鉴和学习他们好的地方。

二、对搜索引擎友好

企业做网站就是为了更好的帮助公司做宣传，[营销型网站](#)就是要做好网站优化，网民获取信息最主要的渠道就是搜索引擎了，那么要做到对搜索引擎友好是相当重要的，这就是要做所谓的搜索引擎优化了，然而这将会是一个长期的工作，需要企业有一定的耐心。

三、多用文字少用图片

国内的网站一般都是图片比较多，而且比较花，让人找不到重点所在，网站只需要简介大气，图片放在需要的地方，而且不要太大就可，不然会影响网站打开的速度。

四、设计制作注重细节

细节是客户体验中一个重要的元素，它可能影响到一个网站的成败，由于其的重要性所以我们单独将其作为营销型企业网站的一个因素，在营销型网站的流程制定、内容[维护](#)、网站管理等都需要体现出来细节问题。

五、网站文章原创

网站的文章是原创当然是最好的了，伪原创也可以，对搜索引擎都比较友好的同时也很有可读性，不仅可以吸引住浏览者，而且网站收入的快，让浏览者更多的能找到你的网站，给企业带来更多利益。



[服务器](#)或空间的维护

网站做好后，要把网站放到服务器上面，这点是最基本的维护服务，客户有了域名和服务器空间以后，要注意相关的管理权限，比如域名的到期时间，服务器的到期时间，都必须保证一切正常。在维护期内，有时候可能会出现比如服务器更换IP的情况，这样情况下域名的解析和绑定都要及时调整，绝对不能拖延。如果服务器空间被人恶意攻击、或者是感染病毒或是出现其他一些技术故障时，我们要网站制作公司能够马上排查并马上解决。

网站的技术支持的维护服务

很多时候，客户在使用的时候，有什么别的想法，比如想进行改版之类的，或者需要修改网站整体框架、主色调、风格、重新进行网页设计要求，需要网站制作公司进行重新设计改版，另外网站的内容编辑更新很多时候客户也会委托网站公司来作业。

程序的维护工作

网站的程序也是需要不断地进行维护的，只要在服务期内，一般都需要保证客户的网站后台管理的能够正常使用，如果出现BUG、报错或有出现任何异常的时候，网站建设公司都需要及时的进行排查，修改有问题的程序，一直到网站的功能恢复正常，同时还需要做好网站的数据的备份工作。如果客户需要新增新的功能、变更现有功能、变更现有的前台展示形式，程序方面也是需要修改的，这个时候需要和客户协商确认要修改的部分，有些时候可能需要向客户收费。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com